

## 經濟發展及勞工局局長率團訪雲南推廣旅遊物流業

\*\*\*\*\*

經濟發展及勞工局局長兼香港物流發展局主席葉澍堃今日（五月十四日）率領旅遊及物流業代表團前往昆明，與雲南省的業界商討如何加強合作，開拓商機。

葉澍堃說：「是次旅遊和物流業代表團的訪問，目的是要加強香港與雲南在這兩方面的合作。」

代表團抵埗後便與雲南省副省長劉平會晤，交換港滇兩地在旅遊和物流業的最新資料及發展商機，明日會和雲南省政府多個相關部門的官員交流，包括省經濟合作辦公室、省外事辦公室、省發展改革委員會、省經濟委員會、省交通廳、省商務廳、省旅遊局等。

在旅遊方面，代表團亦會向該省有關部門和業界介紹香港的最新景點，包括昂平 360、濕地公園、迪士尼樂園和海洋公園等，部份業界代表更會實地考察旅遊路線及投資項目。

就着發展港滇主題式「一程多站」旅遊路線與聯合推廣、促進客源互動，以及人才培訓和業界交流等合作方向，代表團會與雲南省旅遊局及有關單位進行商討。

物流業界代表會參加省政府安排的簡介會，並實地視察昆明的物流設施及企業。此外，亦會在人才培訓、資訊交流、電子物流的應用及發展，以及兩地的物流發展項目方面，與雲南省的對口單位進行討論，加強今後的合作和發展基礎。

旅遊界代表團的成員有香港旅遊發展局、香港旅遊業議會、香港酒店業協會、旅行社、航空公司、迪士尼樂園、海洋公園、濕地公園、昂平 360 和提供有關培訓的大學的代表。物流業的代表則包括香港物流發展局、香港付貨人委員會、香港運輸物流學會、香港物流商會、香港物流協會、香港生產力促進局等機構和一些業內的代表。經濟發展及勞工局常任秘書長鄭汝樺、旅遊事務專員區璟智和經濟發展及勞工局副秘書長謝小華亦是代表團成員。

經濟發展及勞工局

旅遊事務署

二零零六年五月十四日